

Судебная экспертиза: теория и практика



20-21 апреля 2023 года в Государственном социально-гуманитарном университете состоялся V Всероссийском форум студентов и молодых ученых «СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА».

Высшую школу юриспруденции и судебно-технической экспертизы представляла команда «Эксперты на Неве» 4-го курса направления «Судебная экспертиза» под руководством П.В. Меньшикова.

Форум состоял из двух этапов: конкурс профессионального мастерства в различных видах судебной экспертизы и научно-практическая конференция студентов и молодых ученых.

На первом этапе студентам предлагалось пройти 4 задания:

1. Осмотр место происшествия
2. Современные методы выявления следов пальцев рук.
3. Установления способа агрессивного воздействия на реквизиты документов.
4. Установления обстоятельств расследуемого события по фотоизображениям.

По итогам первого этапа наши студенты заняли призовые места и были награждены в групповом и личном зачете:

II место в конкурсе профессионального мастерства по специальности «Обнаружения, фиксация и изъятие вещественных доказательств на месте происшествия»

Молодых Елизавета Игоревна III место в конкурсе профессионального мастерства по специальности «Установка способа агрессивного воздействия на реквизиты документов»

Юдинцева Анна Павловна III место в конкурсе профессионального мастерства по специальности «Современные методы выявления следов пальцев рук»

На втором этапе студенты представили свои доклады на научно-практической конференции. После продолжительной дискуссии и совещания членов жюри были подведены итоги:

Грошева Елена Алексеевна и Молодых Елизавета Игоревна II место в научно-практической конференции студентов и молодых ученых по теме «Применения технологии блокчейн в судебном экспертизе: перспективы и вызовы»



Гордимся нашими студентами и желаем им дальнейших профессиональных успехов!